

Отчет о неделе английского языка,

проведенной в Абсалямовской ООШ,

С 7 по 12 марта 2022 года

9 марта в 5-6 классах проведена викторина «Англоговорящие страны и их столицы».

9 марта конкурс на лучший перевод проведен в 9 классе.

10 марта ученики 7 класса решали кроссворды по теме «Free time»

11 марта встреча со сказками проведена с учениками 2-4 классов.

11 марта среди учеников 2 класса проведен конкурс чтецов.

Ученики 3 класса подготовили проекты по теме «My toys», которые защитили 12 марта.

Презентации о странах изучаемого языка и о великих людях этих стран подготовили учащиеся 8 класса, с которыми и выступили перед учениками 5-7 классов 12 марта.

Ученик 4 класса Хазеев Тимур Выступил со своим проектом на английском языке " Режим дня младшего школьника" перед учениками начальных классов 12 марта.